



Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании сотруднику Главного управления МЧС России по Ростовской области, подозреваемого в совершении коррупционного преступления, меры пресечения в виде заключения под стражу

Судом рассмотрено ходатайство следователя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области об избрании в отношении заместителя начальника управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Ростовской области, подозреваемого в получении взятки, меры пресечения в виде заключения под стражу. Ходатайство следователя судом признано обоснованным и удовлетворено. В отношении сотрудника Главного управления МЧС России по Ростовской области подозреваемого в совершении особо-тяжкого коррупционного преступления избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как ранее сообщалось, Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Ростовской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, в январе 2011 года подозреваемый потребовал от директора одной из коммерческих организаций деньги в сумме 800 000 рублей в качестве взятки за невыявление нарушений пожарной безопасности в деятельности организации, а также за оказание общего покровительства. Первую часть взятки в сумме 100 тысяч рублей сотрудник МЧС получил в январе 2011 года. При получении 5 марта 2011 года второй части взятки в сумме 290 тысяч рублей он был задержан сотрудниками УФСБ по Ростовской области в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/786271>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
